

# СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№75 (15201), 17 октября 2020 г., суббота.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Уважаемые ветераны и работники дорожной отрасли!**  
Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём работника дорожного хозяйства!

Желаем успешного выполнения стоящих перед вами задач. Пусть в ваш адрес звучат только слова благодарности за добросовестный труд.

Крепкого здоровья, счастья, благополучия, стабильной работы и новых трудовых достижений!

**А. ЩУКИН,**  
глава Колпашевского городского поселения.  
**А. РЫБАЛОВ,**  
председатель Совета Колпашевского городского поселения.

## АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

# В ОСОБО СЛОЖНЫХ УСЛОВИЯХ

В период пандемии коронавируса мы смогли воочию ощутить особую значимость профессии врача и медицинской сестры. На их работу, где практически каждый день и так равен подвигу, сейчас, спустя шесть месяцев жизни в условиях вынужденных ограничений и неутешительных данных, многие взглянули по-новому.

В феврале 2020 года, когда стало ясно, что новая коронавирусная инфекция не обойдет и Томскую область, Колпашевская районная больница начала подготовку к работе с пациентами с Covid-19.

В соответствии с рекомендациями Министерства здравоохранения России были проведены организационные, профилактические, санитарно-противоэпидемические мероприя-

тия, реализация которых обеспечивала предупреждение возникновения и распространения случаев заболевания новой коронавирусной инфекции Covid-19. В том числе – среди сотрудников районной больницы, чтобы данная инфекция не получила распространение в их семьях и среди окружающих. Руководство больницы прекрасно понимало, что, если среди медицинского персонала



**Егор Сергеевич Суханов,**  
врач-терапевт

возникнет вспышка заболеваемости, то под большим вопросом будет оказание медицинской помощи населению.

Был введен ограничительный режим, разграничены потоки здоровых и больных людей, полностью запрещены посещения пациентов в стационарах, внесены значительные коррективы в работу отделений, которые задействованы в оказании медицинской помощи пациентам с признаками Covid-19 и др. Проводилось обучение медицинского персонала профилактике, диагностике, правильному взятию мазков, надеванию и снятию специальных костюмов и др.

Принятые меры были направлены на профилактику распространения коронавирусной инфекции, прием пациентов с признаками респираторного заболевания, оказание необходимой медицинской помощи больным Covid-19.



**Татьяна Владимировна Соколова,**  
врач-инфекционист,  
заведующая инфекционным отделением

**Глава Колпашевского района А. Ф. МЕДНЫХ:**  
– Выражаю сердечную благодарность врачам, медсестрам, младшему медперсоналу, лично – главному врачу Н. В. Дьякиной, ее заместителям, всем, кто ценой своего здоровья, находясь в этой сложнейшей ситуации, борются за здоровье каждого пациента. Обращаюсь к жителям района с призывом соблюдать масочный режим. Хочу сказать, что в нынешних условиях очень важно каждому человеку быть ответственным не только за себя, но и за окружающих.

Безусловно, когда появились первые пациенты с новой коронавирусной инфекцией, в оказании помощи принимал участие практически весь медицинский персонал больницы. Кто-то проводил рентгенологические исследования, кто-то – исследования крови, консультации. Первыми встретились с коронавирусом сотрудники инфекционного кабинета, сотрудники пункта неотложной помощи, отделения скорой медицинской помощи, приемного и инфекционного отделений.

**О том, как работают медицинские работники инфекционного отделения в особо сложных условиях, наш сегодняшний рассказ.**

Деятельность инфекционного отделения в условиях распространения Covid-19 изменилась принципиально. Врачи, медицинские сестры, санитарки работают в условиях строгого противоэпидемического режима.

Врач Татьяна Владимировна Соколова более 38 лет работает в инфекционном отделении врачом-инфекционистом в Колпашевской больнице. Когда ситуация начала складываться особенно остро и врачу инфекционного отделения потребовалась помощь, из инфекционного кабинета в «красную зону» была переведена врач-инфекционист Диана Алексеевна Ленкина. В районную больницу Диана Алексеевна приехала работать четыре года назад, по программе «Земский доктор».

В определенный период для работы в «красную зону» был привлечен Егор Сергеевич Суханов (врач-терапевт). В условиях пандемии привлечение врачей неинфекционной специальности к такой работе регулируется Приказом Минздрава России от 19.03.2020 №198Н. В конце мая колпашевский врач Е. С. Суханов для оказания помощи коллегам в борьбе с новой инфекцией по собственной инициативе поехал работать в респираторный госпиталь для инфици-



**Светлана Викторовна Сенюшкина,**  
врач-педиатр,  
заведующая педиатрическим отделением

рованных Covid-19 (на базе томской медсанчасти №2). Наш земляк быстро освоился с особым графиком, напряженностью работы. В начале августа Егор Сергеевич вернулся в Колпашево, чтобы работать в «красной зоне» инфекционного отделения. Врач-терапевт Е. С. Суханов трудится в Колпашевской больнице с 2011 года (после окончания Томского военно-медицинского института и службы в Вооруженных силах РФ).

На сегодняшний день, с учетом перепрофилирования педиатрического отделения в инфекционное, к работе в «красной зоне» привлечена Светлана Викторовна Сенюшкина (врач-педиатр, заведующая педиатрическим отделением).

Круглосуточный режим работы отделения обеспечивали и обеспечивают медицинские сестры: В. П. Малышевская, Ж. Н. Иволгина, С. А. Жукова, С. В. Овчинникова, Л. Н. Сартакова, Е. Н. Казанцева, Е. В. Анисимова, П. С. Белозерцева, Е. Л. Мануйлова, С. А. Боброва, И. А. Минина, И. В. Новикова, Е. М. Попова, Е. Ю. Солдатова, И. В. Шестерикова, А. В. Ивлева, Н. С. Гребенщикова, Л. С. Готман, Э. С. Воронина.

Окончание на 2-й стр.



Врач в противочумном костюме

## АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

## В ОСОБО СЛОЖНЫХ УСЛОВИЯХ

Окончание.  
Начало на 1-й стр.

Санитарки – Е. А. Иволгина, Л. М. Иволгина, О. А. Монголина, Н. Ф. Салимова, А. В. Старостина, Л. С. Срыбных, М. Х. Филиппова, Е. А. Дударчик, Е. А. Смирнова.

**Рабочий день врача-инфекциониста в «красной зоне» инфекционного отделения расписан по минутам** и начинается в 8:00 с планерки с персоналом отделения. Далее – работа в «красной зоне». Прежде чем войти в неё, врач аккуратно надевает средства индивидуальной защиты СИЗ (противочумный костюм, шапочка, очки или защитный экран, перчатки, респиратор). С 9 часов – обход пациентов, прием новых пациентов, коррекция листов назначений и др. В 15:00 – выход из «красной зоны». Этот этап занимает намного больше времени, чем вход, и включает тщательные гигиенические процедуры, душ. Костюм проходит дезинфекционную обработку; защитные средства отправляются в

Решением областного оперативного штаба по противодействию распространению коронавирусной инфекции с 9 октября в регионе ужесточаются меры по соблюдению масочного режима. Торговые точки, заведения общепита, пассажирский транспорт и прочие организации всех форм собственности, а также индивидуальные предприниматели не вправе обслуживать граждан, если те не используют защитные маски... За нарушение данного требования с 9 октября предусмотрена административная ответственность: на должностных лиц и предпринимателей – до 50 тыс. руб., на юридических лиц – до 300 тыс. руб. При повторном административном нарушении штрафы будут увеличены для граждан до 50 тыс. руб., для организаций – до 1 млн руб.

утиль. Небольшой отдых, прием пищи, работа с документацией. Далее – пересменка. Таким образом, больные круглосуточно находятся под наблюдением медицинских работников (врача, медсестры).

Диана Алексеевна Ленкина (врач-инфекционист):

– Работа отделения отлажена, мы уже адаптировались к такому режиму. Самое главное – соблюдать все меры профилактики. Быть внимательным к себе и пациентам. Обращаюсь ко всем жителям района: введенный масочный режим должны соблюдать все без исключения.

**Рабочий день медицинских сестер в «красной зоне» инфекционного отделения длится 12 часов и имеет свою специфику.** После планерки – надевание СИЗ, заполнение документации в «красной зоне» для приема смены. С 9:00 – раздача завтрака пациентам (в одноразовой посуде, через специ-

альное окно в палате), с 10:00 – постановка инъекций (согласно листам назначений), подача кислорода, ингаляций; с 13:00 – раздача обеда, таблеток. После заполнения документации с 16:00 – раздача полдника, таблеток. С 17:30 – раздача ужина; постановка инъекций; измерение температуры, сатурации (насыщения крови кислородом), давления. Стоит отметить, что все процедуры – взятие крови на исследование, постановка инъекций и капельниц в течение всего дня – медицинские сестры делают в противочумных костюмах, очках, которые запотевают, в двойных перчатках, в которых чувствительность намного меньше. В 20:00 – выход с «красной зоны», гигиенические процедуры, душ. В середине дня у медицинской сестры может быть немного времени, чтобы снять костюм, помыться, пообедать, отдохнуть. После этого сотрудник надевает новые средства индивидуальной защиты. Далее – пересменка, на пост заступает следующая смена медицинских сестер.

По словам главного врача Н. В. Дьякиной, нагрузка на персонал увеличилась значительно: больше стало обходов, чаще проверяется состояние пациентов. Работа усложняется еще и тем, что всю рабочую смену персонал находится в полной экипировке (защитный противочумный костюм, перчатки, шапочка, респиратор и др.) и не покидает пределы



Диана Алексеевна Ленкина,  
врач-инфекционист

отделения. В костюмах очень жарко и душно. Очки запотевают быстро, кожа на пальцах к концу смены сморщенная. Вечером, после того, как маска снимается, на лице остаются следы от неё.

– Несмотря на большой объем задач и непростые условия, колпашевские медработники профессионально выполняют свой долг, – продолжает Наталья Викторовна. – Для нас самое важное – это когда пациент, у которого диагностировали Covid-19, выздоравливает.

Подготовил С. БАРАНОВ.  
Фото предоставлено ОГАЗУЗ  
«Колпашевская РБ».

– Хочу выразить благодарность отделению (инфекционному) за внимательное отношение к больным, за вашу чуткость, сострадание, за хорошее отношение к пациентам. Хочу пожелать всем здоровья, процветания, успехов в работе.

Е. ПАРФЕНОВА, жительница Колпашевского района.

## ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

## ПЕРЕБОЛЕВШИЕ COVID-19 ПРОХОДЯТ МЕДИЦИНСКУЮ РЕАБИЛИТАЦИЮ В НИИ КУРОРТОЛОГИИ

Первые пациенты, перенесшие коронавирусную инфекцию, проходят бесплатный курс медицинской реабилитации в клинике НИИ курортологии Томского национального исследовательского медицинского центра и физиотерапии.

«Реабилитация позволит минимизировать риск развития осложнений и быстрее восстановить резервные силы организма», – отметила начальник отдела организации оказания медицинской помощи Департамента здравоохранения Томской области Екатерина Бабухадия.

Пройти курс реабилитации по направлению лечащего врача из поликлиники могут пациенты, перенесшие заболевание в средней или тяжелой форме, в том числе после ковидной пневмонии. В зависимости от состояния они будут проходить реабилитацию амбулаторно или в условиях дневного и круглосуточного стационаров. Курс рассчитан в среднем на 14 дней. Для пациентов реабилитация бесплатна, ее стоимость покрывается из средств территориального фонда ОМС.

«Пациентов осматривает бригада врачей: терапевт, невролог, психолог, физиотерапевт, врач ЛФК, специалист физической и реабилитационной медицины. Они оценивают реабилитационный потенциал пациента и индивидуально, с учетом всех клинических, возрастных особенностей и наличия сопутствующей патологии, разрабатывают план реабилитационных мероприятий», – пояснил директор НИИ курортологии Томского НИМЦ, главный внештатный специалист Департамента здравоохранения Томской области по медицинской реабилитации и санаторно-курортному лечению Алексей Зайцев.

Пациенты получают физиотерапевтическое лечение, массаж, занимаются лечебной физкультурой, в том числе с использованием тренажеров.

## ЧАСТИЧНО ОТМЕНЕНЫ ПЛАНОВЫЕ ГОСПИТАЛИЗАЦИИ И ПРИЁМ ПАЦИЕНТОВ

Это не касается случаев, когда отсрочка может повлечь ухудшение состояния, обострение хронических болезней, угрозу жизни и здоровью пациентов. Не будут приостановлены приемы пациентов, имеющих медицинские показания для проведения исследований на выявление онкозаболеваний на ранней стадии. Экстренная госпитализация будет проводиться, как и прежде, – незамедлительно и в полном объеме.

Вакцинация взрослых будет проводиться только по эпидеми-

ологическим показаниям, включая вакцинацию против гриппа. Детская вакцинация в рамках национального календаря профилактических прививок будет проходить в полном объеме строго по записи, чтобы исключить образование очередей.

Также приостановлены плановые медицинские осмотры, диспансеризация.

«В связи с ростом заболеваемости новой коронавирусной инфекцией мы вынуждены вновь вернуться к ограничительным мерам, – пояснил на-

чальник Департамента здравоохранения Томской области Сергей Дмитриев. – Просим томичей и жителей Томской области с пониманием отнестись к ситуации и по возможности сократить посещения медицинских организаций, а при появлении признаков респираторного заболевания – вызывать врача на дом».

По словам Сергея Дмитриева, ограничения будут действовать ориентировочно в течение месяца и при стабилизации ситуации будут отменены.

## РЕКОМЕНДАЦИИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ

### МЕР БЕЗОПАСНОСТИ ДОМА В ПЕРИОД ПОДЪЁМА ВИРУСНЫХ ИНФЕКЦИЙ

**Санитарные врачи рекомендуют проводить влажную уборку в квартире два-три раза в неделю. Если же в доме есть заболевший, необходима ежедневная влажная уборка с использованием дезинфицирующих средств на основе хлора.**

Особое внимание следует уделить на обработку мылом или антисептиком дверных ручек, выключателей и ручек шкафов.

Письменный стол, спинки стульев, не обитые тканью и мягким пористым материалом, необходимо протирать не реже одного раза в день, а бытовую технику и столешницы – после каждого использования и приема пищи.

Для обработки ванной комнаты и туалета специалисты Роспотребнадзора рекомендуют использовать дезинфицирующие средства на основе хлора, независимо от того, есть в доме за-

болевший или нет. Обрабатывать нужно раковину, смесители, унитаз, ванну или душевую кабину. Зубные щетки и расчески, помимо регулярного ополаскивания водой, следует протирать салфетками на основе спирта.

В то же время Роспотребнадзор обращает внимание на то, что во всем должен быть разумный подход. Стремление сохранять чистоту не должно стать фактором стресса.

## НАШИ ПРАЗДНИКИ

## ДЕНЬ КОСМИЧЕСКИХ ВОЙСК

4 октября военнослужащие Космических войск России отмечали свой профессиональный праздник. В этот день в 1957 году в СССР было положено начало космической эре – с космодрома Байконур успешно запущен первый искусственный спутник Земли.

В честь своего профессионального праздника ветераны войсковой части 14174 провели субботник по благоустройству территории знака «Первая космическая антенна» (в районе бывшего КПП воинской части).

На торжественном собрании, которое состоялось около памятного знака, ветеранам Космических войск были



зачитаны поздравления от главы Колпашевского района А. Ф. Медных, главы Колпашевского городского поселе-

ния А. В. Щукина, председателя районного совета ветеранов А. Ф. Рыбалова, воспитанников кадетского корпуса.



По сложившейся традиции, после завершения официальной части ветераны прошли на плац в/ч 14174, где состоялось

чаепитие с самоваром. Были шутки, смех и хорошее, праздничное настроение.

**С. СЕРГЕЕВ.**



В Колпашевском городском поселении продолжается реализация федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в рамках национального проекта «Жильё и городская среда».

В 2020 году выполнено благоустройство внутридворовой территории по адресу: ул. Науки, 9/1–9/2 (Колпашево, мкр. НГСС). Согласованный с жителями перечень работ включал асфальтирование проездов, установку детского игрового комплекса, качелей, ограждения, малых архитектурных форм и др.

В настоящее время работы на объекте завершены. По мнению жителей, выполнены они своевременно. Во дворе стало уютно, чисто, дети на воздухе занимаются подвижными играми. В общем, не зря последние



годы жители микрорайона активно убеждали руководство городского поселения в необходимости выполнения благоустройства данной внутридворовой территории.

«Спасибо большое», – сказал водитель проезжающего

автомобиля, местный житель.

По информации главы Колпашевского городского поселения А. В. Щукина, внутридворовая территория в мкр. НГСС благоустроена в соответствии с ранее сформированным Регистром благоустройства город-



ского поселения. Основные затраты на объекте пришлось на выполнение работ по асфальтированию внутридворовых проездов. Территория по ул. Науки, 9/1–9/2 является вторым придомовым пространством, благоустроенным по

федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды».

На снимках – эпизоды комиссии приемки объектов благоустройства в мкр. НГСС.

**С. БАРАНОВ.**  
Фото автора.

## ЦЗН ИНФОРМИРУЕТ

## ПЛАТЁЖНАЯ СИСТЕМА «МИР»

С 1 октября 2020 пособие по безработице будет перечисляться только на банковские счета с использованием платежной системы «МИР».

Карты «МИР» оформляются в любом банке.

После получения карты «МИР» необходимо направить уведомление в Центр занятости населения. Для этого нужно предоставить:

– заявление в свободной форме с указанием банка и банковского счета карты «МИР», паспортных данных (серия, номер, прописка).

Информацию необходимо направить через Интерактивный портал службы занятости населения Томской области [www.rabota.tomsk.ru](http://www.rabota.tomsk.ru) (выбрать

вкладку «Войти через госуслуги», далее выбрать вкладку «Услуги», далее перейти в раздел «Предоставление документов» – в данном разделе прикрепить заявление).

**Важно!** Номер лицевого счета отличается от номера, указанного на банковской пластиковой карте, и состоит из 20 цифр.

**Как узнать реквизиты вашего лицевого счета?**

Найти в договоре банковского обслуживания, который выдается при оформлении карты. Посмотреть в Личном кабинете интернет-банка или в мобильном приложении банка.

Узнать в ближайшем отделении банка.

**Центр занятости населения г. Колпашево.**

## СОЦПОДДЕРЖКА

## ИЗМЕНИЛСЯ ПОРЯДОК УЧЁТА ДОХОДА ПРИ НАЗНАЧЕНИИ ЖИЛИЩНЫХ СУБСИДИЙ

**Изменился порядок учета дохода семьи при назначении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (Постановление Правительства РФ от 29.04.2020 №604).**

Сведения о доходах предоставляются за 6 месяцев, предшествующих 6 месяцам перед обращением. Например, при обращении за субсидией в октябре 2020 года нужна справка о доходах за период с октября 2019 г. по март 2020 г.

При назначении субсидии учитываются доходы

заявителя, а также членов его семьи. При этом доходы его супруга, несовершеннолетних детей, а также родителей несовершеннолетних детей учитываются независимо от того, вместе они проживают или отдельно.

До конца этого года при начислении жилищных субсидий не будут учитываться доходы граждан, которые на момент обращения в орган соцзащиты официально признаны безработными. При начислении субсидии органы соцзащиты вправе прове-

рять достоверность сведений, которые предоставил заявитель о составе своей семьи и совокупном доходе.

С вопросами о начислении субсидий жители Колпашевского района могут обращаться в Центр социальной поддержки населения по телефонам: 4-05-27, 4-05-28, 5-57-03.

**О. КИСКАНА,**  
ведущий специалист по контролю за назначением и выплатой мер социальной поддержки.

**СПОРТ  
НОРМА  
ЖИЗНИ**

**В Томске 3–4 октября состоялись соревнования по бильярдному спорту среди ветеранов на Кубок Сибири. В них приняли участие 8 команд из Новосибирска, Красноярска, Томска, Колпашева.**

Прекрасно выступила колпашевская сборная в составе: Сергей Шпилов, Николай Островский, Николай Колодий,

Алексей Усов.

Каждый спортсмен в течение двух дней провел по 14 встреч. Поединки состояли из двух видов бильярдной игры: динамическая пирамида («невка»), свободная пирамида («американка»).

В результате упорных сражений на бильярдных столах Николай Островский занял второе место среди первых номеров команд. Николай Колодий – первый среди вторых номеров. Алексей Усов – первый среди третьих номеров. Сергей Шпи-

лов – третий среди четвертых номеров.

По итогам соревнований в командном зачете колпашевцы впервые завоевали Кубок Сибири, с большим отрывом опередив спортсменов из Новосибирска.

Сердечно поздравляем наших ветеранов бильярдного спорта с достигнутым успехом!

**С. БАРАНОВ.**

**Фото предоставлено  
С. ШПИЛОВЫМ.**



## ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

### Администрация Колпашевского района объявляет конкурс по формированию кадрового резерва на:

– старшую должность муниципальной службы ведущего специалиста по экологии отдела муниципального хозяйства администрации Колпашевского района.

Требования, предъявляемые к кандидатам на должность ведущего специалиста по экологии отдела муниципального хозяйства администрации Колпашевского района: наличие высшего образования, без предъявления требований к стажу муниципальной службы или стажу (опыту) работы по специальности.

Документы принимаются с 19 октября по 3 ноября 2020 года. Список необходимых документов и сроки указаны на сайте администрации Колпашевского района: <http://www.kolpadm.ru/> во вкладке Муниципальная служба/Кадровый резерв.

Справки по телефону: **5-30-09**.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Колпашевского городского поселения Томской области информирует население о возможности предоставления в аренду земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, Томская область, Колпашевский муниципальный район, Колпашевское городское поселение, г. Колпашево, ул. Пилипченко, 8, для индивидуального жилищного строительства, площадью 1 426 кв. м, в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории.

Граждане, заинтересованные в подаче заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, вправе обратиться в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения в администрацию Колпашевского городского поселения по адресу: 636460, Томская область, Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. 218, в часы приема: понедельник с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00, четверг с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00. Телефон для справок: **8 (38254) 5-62-21**.

Способ подачи заявлений: подаются в письменной форме лично, либо посредством почтовой связи на бумажном носителе в администрацию Колпашевского городского поселения.

Дата окончания приема заявлений о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды: 17.11.2020.

### МЕДИЦИНА

## МАЛЫШЕЙ БОЛЬШЕ

За третий квартал 2020 года в Колпашевской районной больнице родились 62 ребенка, это на 5 малышей больше, чем за аналогичный период 2019 года. Принесли счастье в свои семьи 21 девочка и 41 мальчик.

Самый маленький вес новорожденного составил 2 510 г, а самый большой – 4 560 г. В 21-й семье это был первый ребенок, в 26-ти – второй, в 9-ти – третий. А в 6-ти семьях на свет появились четвертый и пятый малыши.

Возраст мам – от 17 лет до 41 года.

**Пресс-служба  
Колпашевской  
районной больницы.**



### ОБМАН

## И ВНОВЬ – МОШЕННИКИ!

Пожилой жительнице г. Колпашево позвонили неизвестные и сообщили, что ее сын сбил на машине человека. Потерпевшая сторона якобы согласна на примирение, если виновник заплатит деньги. Женщина сначала не поверила незнакомцу, но когда не смогла дозвониться до сына, перечислила деньги.

Жертвой мошенника стала женщина 1938 года рождения, сообщила в УМВД РФ по Томской области.

«По предварительной информации, пенсионерке позвонили неизвестные, представились сотрудниками полиции и сообщили, что ее сын сбил человека. Потерпевшая сторона согласна на примирение, если виновник заплатит деньги. На другом конце провода мужской голос, очень похожий на голос сына, кричал: «Помоги мне, помоги!».

Женщина сначала не поверила, попыталась дозвониться до сына, а затем и до его жены, однако трубку никто не брал.

Тогда женщина поверила злоумышленникам и сказала, что у нее есть 100 тысяч рублей», – говорится в сообщении.

На такси женщина доехала до ближайшего банкомата и перевела деньги по указанным реквизитам. Через некоторое время выяснилось, что с ее сыном все в порядке и ни в какое ДТП он не попадал.

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье «Мошенничество».

**М. МАРИНИНА.**

### НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ОКТЯБРЯ

**18, ВОСКРЕСЕНЬЕ;  
22, ЧЕТВЕРГ;  
23, ПЯТНИЦА.**

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

18.10 +8...+1°, давление растет, осадки.  
19.10 +1...-1°, давление растет, осадки.  
20.10 +4... 0°, давление падает, осадки.



**РЕКЛАМА: Т. 5-32-63**

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».  
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.

Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север» 12+  
Тираж — 3 170 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспонденты — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.  
E-mail: [sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru](mailto:sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru)

Дата выхода — 17.10.2020 г. Время подписания в печать по графику — 15.10.2020 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №Ту 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1551.